

**Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про відмову в отриманні ліцензій на провадження господарської діяльності з медичної практики**

**1 ФОП Шатравка Світлана Абібулаївна**

**Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, квартал 297, буд. 5, кв. 90**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу" (зі змінами)); інформація, зазначена у гр.2-4 п.7 Відомостей складена з порушенням форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію про кабінет ФОП, спеціальності та медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); в гр.7 п.9 Відомостей рекомендовано вказати посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії (спеціальність, серія, номер, дата, ким видано, категорія). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3332/Л-П**

**2 ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ №29 СМТ.ВОЛОДИМИРЕЦЬ**

**Місцезнаходження: Рівненська обл., Володимирецький р-н, смт Володимирець, вул. Київська буд. 49**

**Ідентифікаційний код: 05537503**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність найменування суб'єкта господарювання між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб,

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов (далі - Відомості) зазначений в п.2 Відомостей вид медичної допомоги рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я; крім цього, зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленою спеціальністю рекомендовано узгодити з Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 в частині застосування методів "діагностики"; п.6 Відомостей містить неповні реквізити Акта санітарно-епідеміологічного обстеження медичного кабінету; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). В розділі "Кадрові вимоги" задекларовані неповні реквізити кваліфікаційних документів (рекомендовано вказати спеціальність). Зауважуємо, що Відомості оформлені з порушенням Додатка 2 (рекомендовано: дотримуватись встановленої форми). Принагідно звертаємо увагу, що перелік документів, які додаються до заяви про отримання ліцензії, визначено постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Ресстраційне досьє від 17.07.2020 № 3333/Л-П

**3 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ШКІРНО-ВЕНЕРОЛОГІЧНА ЛІКАРНЯ"**  
**ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богатирська, 32

Ідентифікаційний код: 01994008

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість інформації між п.4 та п.7 Відомостей (структуру закладу охорони здоров'я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень); гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності відповідно до найменування кабінетів); наявна неузгодженість інформації щодо методів, які застосовуватимуться в медичній практиці між п.2 та в п.7 Відомостей (Хірургічні втручання); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано

привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та від 30.12.1992 №207 "Про організацію дерматовенерологічної допомоги населенню України" (зі змінами)); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 28.10.2002р. №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських, провізорських посад та посад молодших спеціалістів з фармацевтичною освітою у закладах охорони здоров'я" (посади), від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); інформацію, зазначену у гр.5 п.9 Відомостей рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов зазначивши реквізити дипломів; інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); в п.9-10 Відомостей наявна інформація про лікарів, спеціальності яких не задекларовані в п.1 Відомостей; розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3334/Л-П

**4 ХЕРСОНСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС  
"ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І СТУПЕНЯ - СПЕЦІАЛІЗОВАНА ШКОЛА  
ІІ СТУПЕНЯ - КОЛЕГІУМ" №51 ІМ Г.О. ПОТЬОМКІНА**

Місцезнаходження: м.Херсон, проспект Будівельників, буд. 9

Ідентифікаційний код: 24115601

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням постанови Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 №285 (рекомендовано привести у відповідність до форми додатка 2 до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3335/Л-П

**5 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА СТАНЦІЯ ПЕРЕЛИВАННЯ КРОВІ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., м.Кропивницький, вул. Преображенська, буд. 88

Ідентифікаційний код: 01994899

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: посаду керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010, крім того, необхідно узгодити інформацію у п.4 та 7 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3339/Л-П**

### **6 ФОП Золотін Андрій Анатолійович**

**Місцезнаходження: м.Київ, провулок Бердянський, буд. 10 кв. 2**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35<sup>1</sup>-352 Основ законодавства України про охорону здоров'я.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3340/Л-П**

### **7 ФОП Циркот Павло Ігорович**

**Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Герцена Олександра, буд. 2-В, кв. 42**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначений в п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтею 35<sup>1</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3342/Л-П**

### **8 ФОП Кравцов Андрій Сергійович**

**Місцезнаходження: Сумська обл., Сумський р-н, с. Стецьківка, вул. Садова, буд. 75**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що

застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3348/Л-П**

### **9 ФОП Чайков Сергій Сергійович**

**Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Гайдара, буд. 68 кв. 72**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 11.04.2005 №158 "Про затвердження таблицею оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника"; гр.6 п.9 Відомостей складена з порушенням вимог форми додатка 2 до Ліцензійних умов (рекомендовано вказати інформацію щодо сертифіката спеціаліста). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3354/Л-П**

### **10 ФОП Тупозлієва Євгенія Вікторівна**

**Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Рекордна, буд. 9-А**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) задекларовані в п.1 лікарські

спеціальності не відповідають номенклатурі, затвердженій МОЗ (рекомендовано узгодити з наказом МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); задекларована в п.3 Відомостей інформація не узгоджується з вимогами п.п.1 п.13 Ліцензійних умов; в поданих Відомостях наявна неузгодженість задекларованої здобувачем ліцензії інформації між п.5 та п.6 щодо дати оформлення документа, який надає право користування приміщенням та дати отримання акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); крім цього, у графах 2-4 п.7 Відомостей невірно задекларовані дані, що передбачені формою (рекомендовано задекларувати інформацію відповідно до встановленої форми); крім цього, п.7 Відомостей містить інформацію про кабінети відносно яких, здобувачем ліцензії не заявлено спеціальності в п.1; вказана в п.7 Відомостей загальна площа приміщень, що перебувають в експлуатації суб'єкта господарювання для провадження медичної практики не відповідає площі зазначених кабінетів (приміщень); п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано задекларувати засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці з урахуванням Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); графа 5 п.10 Відомостей містить недостовірні дані щодо реквізитів освітніх документів фахівців; пункт 9 Відомостей містить інформацію про фахівців за спеціальностями, які не заявлені в п.1; при цьому, відповідно до інформації, задекларованої в п.10 Відомостей, здобувачем ліцензії не укомплектовано штат відповідно до заявлених спеціальностей, що не узгоджується з вимогами п.32 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3355/Л-П**

### **11 ФОП Ненов Станіслав Федорович**

**Місцезнаходження: м.Одеса, 2-й Амбулаторний провулок, буд. 6**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.7 рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника». Крім цього, в гр.6 п.9 Відомостей відсутні

дані, що передбачені формою Відомостей (рекомендовано задекларувати реквізити сертифіката лікаря-спеціаліста). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3357/Л-П

**12 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КИЇВСЬКА МІСЬКА СТУДЕНТСЬКА ПОЛІКЛІНІКА" ВИКОНАВЧОГО  
ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ  
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Політехнічна, буд.25/29

Ідентифікаційний код: 02125800

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3358/Л-П

**13 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ХЕРСОНСЬКИЙ МІСЬКИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР"  
ХЕРСОНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: м.Херсон, вул. Кременчуцька, буд.71

Ідентифікаційний код: 01983861

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.9 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 17.07.2020 № 3359/Л-П

**14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"МЕДИЧНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІЧНА КОМПАНІЯ"**

Місцезнаходження: Полтавська обл., Кобеляцький р-н, м.Кобеляки, вул. Пушкіна, буд. 7-В

Ідентифікаційний код: 43382490

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлені з порушенням форми Додатка 2 до Ліцензійних умов, унеможлиблює проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики (рекомендовано: задекларувати інформацію відповідно до затвердженої форми). Крім цього зауважуємо, що для провадження господарської діяльності з медичної практики юридичною особою повинен бути створений заклад охорони здоров'я. Перелік закладів охорони здоров'я затверджено наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180. При цьому, суб'єкт господарювання повинен задекларувати наявність відповідних засобів (матеріально-технічної бази), що необхідна для провадження медичної практики та укомплектованість медичними працівниками, які відповідають кваліфікаційним вимогам, встановленим МОЗ). Подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3362/Л-П

**15 ФОП Круглова Марина Вікторівна**

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Мініна, буд. 17, кв. 30

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (сторінки відомостей нумеруються, прошиваються, засвідчуються підписом уповноваженої особи та скріплюються печаткою суб'єкта господарювання (за наявності)); п.3 Відомостей оформлений з порушенням п.п.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності за якими ФОП має намір провадити медичну практику). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3364/Л-П

**16 ФОП Бойко Ольга Володимирівна**

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Борщівський р-н, м.Борщів, вул. Шухевича, буд. 39, кв. 36

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів



господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.8 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити реквізити документа про метрологічну повірку законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що задекларовані в п.7-8). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3367/Л-П**

### **17 ФОП Будник Владислав Вікторович**

**Місцезнаходження: Луганська обл., м.Сєвєродонецьк, вул. МЖК "Мрія", буд. 5, кв. 53**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); в гр.2 п.7 Відомостей не розмежований час роботи відповідно до заявлених спеціальностей; наявна неузгодженість інформації щодо освітньо-кваліфікаційних документів в гр.5 та гр.6 п.9 Відомостей. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3369/Л-П**

### **18 ФОП Богомолець Катерина Петрівна**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Богомольця, буд. 2/37, кв. 18**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.10.2011 №739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу

ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3371/Л-П

**19 МАЛЮТЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІ  
СТУПЕНІВ КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ  
АДМІНІСТРАЦІЇ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Місцезнаходження: Київська обл., Києво-Святошинський р-н, с. Малютянка,  
вул. Перемоги, буд. 34

Ідентифікаційний код: 25667082

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії заповнена з порушенням форми Додатка 1 (рекомендовано: декларувати інформацію відповідно до встановленої форми). Подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня оформлені з порушенням форми Додатка 2, що унеможлиблює проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики (рекомендовано: задекларувати інформацію відповідно до встановленої форми з дотриманням вимог, встановлених Ліцензійними умовами). Крім цього, подані Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3372/Л-П

**20 БІЛОЦЕРКІВСЬКА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПРИРОДНИЧО-  
МАТЕМАТИЧНА ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ № 16 ІМ. М.О.КИРИЛЕНКА  
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, вул. Зелена, буд. 21

Ідентифікаційний код: 25293724

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) в п.6 відсутня інформація, що передбачена формою (рекомендовано: вказати реквізити Акта санітарно-епідеміологічного обстеження медичного кабінету уповноваженою на це установою); п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано: забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги за профілем діяльності закладу (медичного кабінету), при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог спільного наказу МОЗ/МОН від 30.08.2005 №432/496 "Про удосконалення організації медичного обслуговування дітей у дошкільному навчальному закладі"; п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати повні реквізити документів про метрологічну повірку). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3373/Л-П

**21 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КОМУНГОСПСЕРВІС" ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження:** м.Дніпро, вул. Мостова, буд. 3А

**Ідентифікаційний код:** 40963675

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.18 Ліцензійних умов, передбачено створення медичного кабінету для забезпечення медичною допомогою працівників підприємств, установ, організацій, вихованців (учнів, студентів) загальноосвітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладів, здійснення передрейсових та післярейсових оглядів водіїв, отже рекомендовано створити медичний кабінет та зазначити інформацію в п.3 та п.4 Відомостей; п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої уніфікованими клінічними протоколами, затвердженими МОЗ України, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 31.01.2013 №65/80 «Про затвердження Положення про медичний огляд кандидатів у водії та водіїв транспортних засобів», який зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22.02.2013 за №308/22840); п.8 Відомостей складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3375/Л-П**

**22 ФОП Таєнчук Олександр Валерійович**

**Місцезнаходження:** Вінницька обл., Барський р-н, смт Копайгород, вул. Центральна, буд. 96

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність прізвища здобувача ліцензії між поданими документами та відомостями, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3382/Л-П**

**23 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ФТИЗИАТРІЯ"  
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

**Місцезнаходження:** м.Київ, вул. Васильківська, буд. 35

**Ідентифікаційний код:** 01993865

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості): інформація задекларована не за встановленою формою (методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117); п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"); графи 3 та 6 п.7 Відомостей містять неповні дані, що передбачені формою (графа 3 п.7 передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; графа 6 передбачає вказати рік випуску та технічний стан оснащення по кожній із заявлених позицій). Розділ "Кадрові вимоги: п.9-10 складені з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам п.25-26 Ліцензійних умов та наказів МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за №1368/14635), від 07.09.1993

№198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Крім цього, розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині забезпечення наявності щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю в п.1). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 20.07.2020 № 3385/Л-П**

**24 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ТЕРНОПІЛЬСЬКА КОМУНАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ №2"**

**Місцезнаходження:** м.Тернопіль, вул. Р.Купчинського, буд. 14

**Ідентифікаційний код:** 05497361

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі частини дванадцятої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів

господарської діяльності». Відповідно до відомостей з Ліцензійного реєстру наявна діюча ліцензія на провадження господарської діяльності з медичної практики (рішення від 14.06.2018 №1127). Принагідно зазначаємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: [https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz\\_inva\\_povidom\\_alhorytm.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf)).

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3386/Л-П

**25 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ КЛІНІЧНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Верховинна, буд. 69

Ідентифікаційний код: 13697965

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з тим, що поданий пакет документів оформлений з порушенням частин четвертої, сьомої статті 15 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності" та порушенням форми Додатка 1-2 до Ліцензійних умов, що унеможливило проведення оцінки відповідності здобувача ліцензії Ліцензійним умовам. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3387/Л-П

**26 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СМОЛІНСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" СМОЛІНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Маловисківський р-н, смт Смоліне, вул. Казакова, буд. 70

Ідентифікаційний код: 43599120

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня(далі - Відомості) п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку про надання первинної медичної допомоги, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блоку» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірною таблицею матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб -

підприємців, які надають первинну медичну допомогу"; гр.5 п.8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну повірку по кожній із зазначених позицій. В розділі "Кадрові вимоги": п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначати відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю в п.1). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3390/Л-П**

### **27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВЕ ЄВА"**

**Місцезнаходження: Київська обл., м.Бровари, вул. Гагаріна, буд. 21-А, прим. 309**

**Ідентифікаційний код: 43373753**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за спеціальністю "Сестринська справа" рекомендовано узгодити з п.7 та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3391/Л-П**

### **28 ФОП Романова Тетяна Іванівна**

**Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Героїв 93-ї Бригади, буд. 7, кв. 25**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби виміральної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів виміральної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3394/Л-П**

**29 ЗАПОРІЗЬКИЙ КОЛЕГІУМ №98 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**Місцезнаходження:** м.Запоріжжя, вул. Запорізька, буд. 1-А

**Ідентифікаційний код:** 26250958

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість п.2 з п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці (рекомендовано вказати методи діагностики). Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3395/Л-П**

**30 ФОП Балінська Ольга Анатоліївна**

**Місцезнаходження:** Черкаська обл., м.Золотоноша, вул. Незалежності, буд. 37, кв. 23

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна розбіжність адреси реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, крім того рекомендовано вказати повну адресу провадження медпрактики. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3396/Л-П**

**31 МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

**Місцезнаходження:** Сумська обл., м.Ромни, вул. Маяковського, буд. 64

**Ідентифікаційний код:** 33219415

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); зазначений в п.2 вид медичної допомоги за заявленими спеціальностями рекомендовано узгодити з вимогами, встановленими статтями 35<sup>1</sup>-35<sup>2</sup> Основ законодавства України про охорону здоров'я; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, що встановлені п.п.5, 20 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік медичного обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказами МОЗ України від 26.01.2018 № 148 «Про затвердження Примірної таблиці матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб – підприємців, які надають первинну медичну допомогу», від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблиці оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; в гр.3 п.7 Відомостей невірно задекларовані спеціальності, які заявлені в п.1. Розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині забезпеченості щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю в п.1); крім цього, заклад охорони здоров'я не укомплектований фахівцями, які відповідають кваліфікаційним вимогам, відповідно до переліку наявних приміщень та профілю діяльності. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3397/Л-П**

### **32 ФОП Палій Марина Анатоліївна**

**Місцезнаходження: м.Чернівці, вул. Герцена, буд. 2-В, кв. 154**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) зазначені в п.2 методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями необхідно розмежувати окремо по кожній заявленій спеціальності з урахуванням вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати); крім цього, в п.7 Відомостей не задекларовано загальну площу приміщень, яка перебуває в експлуатації здобувача ліцензії; в п.8 Відомостей не задекларовано дані, що передбачені формою Додатка 2 (рекомендовано вказати реквізити останньої повірки та задекларувати реквізити документа про повірку уповноваженим органам/установою); в п.9 Відомостей відсутня інформація за спеціальністю "Сурдологія", у тому числі, щодо посади; в гр.5 та гр.7 п.9 Відомостей задекларовані неповні реквізит освітніх та кваліфікаційних документів (рекомендовано вказати відомості, що передбачені формою Додатка 2). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3402/Л-П**

### **33 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження: м.Рівне, вул. Котляревського, буд. 5**

**Ідентифікаційний код: 26353256**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність



здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами), вид медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 35 Основ законодавства України про охорону здоров'я з урахуванням заявлених спеціальностей); посаду керівника закладу охорони здоров'я, зазначену у п.9, 11 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) рекомендовано привести у відповідність до вимог, встановлених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами, згідно з наказом від 31.10.2018 № 1977) та Класифікатором професій ДК 003:2010, крім того, необхідно узгодити інформацію у п.4 та 7 Відомостей; розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); п.9 Відомостей складений з порушенням вимог п.25 Ліцензійних умов (необхідно зазначити інформацію про лікарів відповідно до вимог займаних посад та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою" та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Ресстраційне досьє від 21.07.2020 № 3403/Л-П**

### **34 ФОП Виклюк Ігор Васильович**

**Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, с.Вовчинець, вул. Затишна, буд. 5**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі абзацу першого частини сьомої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». За результатом розгляду документів ФОП Виклюк І.В. від 20.07.2020 за №3383/Л-П затверджено рішення про видачу ліцензії на провадження медичної практики.

**Ресстраційне досьє від 21.07.2020 № 3408/Л-П**

### **35 ФОП Драб Валерій Георгійович**

**Місцезнаходження: Луганська обл., Білокуракинський р-н, смт Білокуракине, вул. Історична, буд. 62, кв. 14**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.7 рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3409/Л-П

### **36 ФОП Бузецький Роман Петрович**

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Педоси, вул. Лесі Українки, буд. 28

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленою спеціальністю, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); наявна неузгодженість п.2 з п.7 Відомостей щодо методів, що застосовуватимуться в медпрактиці. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3411/Л-П

### **37 МАРІУПОЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІ СТУПЕНІВ №2 ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

Місцезнаходження: Донецька обл., м.Маріуполь, вул. Азовстальська, буд. 150  
вул. Азовстальська, буд. 150

Ідентифікаційний код: 21969797

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; в гр.4 п.7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми відомостей (рекомендовано: медичні

вироби та вироби медичного призначення вказати із зазначенням повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати). В розділі "Кадрові вимоги": графа 7 п.9 Відомостей містить недостовірну інформацію про реквізити посвідчення в частині найменування установи, що видала його; задекларована в гр.3 п.9 Відомостей посада не відповідає профілю діяльності, за яким суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику. Пункт 10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку фахівців (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 23.11.2007 № 742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.12.2007 за № 1368/146350, від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Водночас зауважуємо, що у разі створення закладу охорони здоров'я, суб'єкт господарювання зобов'язаний забезпечити виконання вимог, встановлених Ліцензійними умовами. Звертаємо увагу, що медичне обслуговування учнів, вихованців на базі закладу освіти організовується у один із способів, встановлених пунктом 18 Ліцензійних умов. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3412/Л-П**

**38 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ПЕРША ПРИВАТНА ПОЛІКЛІНІКА ФІЛІЯ МИКОЛАЇВ-1"**

**Місцезнаходження: м.Миколаїв, вул. Космонавтів, буд. 120/1**

**Ідентифікаційний код: 43561851**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі абзацу першого частини сьомої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». За результатами розгляду заяви (Реєстраційне досьє від 25.06.2020 № 3025/Л-П) та документів, що додані до неї, наказом МОЗ України від 22.07.2020 №1664 прийнято рішення про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3414/Л-П**

**39 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"ЧОРТКІВСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА КОМУНАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"  
ЧОРТКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ**

**Місцезнаходження: Тернопільська обл., Чортківський р-н, м.Чортків, вул. Дмитра Пігута, буд. 31 Б**

**Ідентифікаційний код: 02001185**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі частини дванадцятої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Відповідно до відомостей з Ліцензійного реєстру наявна діюча ліцензія на провадження господарської діяльності з медичної практики (рішення МОЗ від 27.09.2018 № 1758). Принагідно зазначаємо, що згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. Повідомлення із зазначенням виключно тих відомостей, які змінились, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, надсилається до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням

або в електронному вигляді). З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: [https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz\\_inva\\_povidom\\_alhorytm.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf)).

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3415/Л-П**

#### **40 ФОП Заборовський Олександр Петрович**

**Місцезнаходження: Закарпатська обл., Виноградівський р-н, с. Велика Копаня, вул. Борканюка, буд. 35**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); п.7 рекомендовано узгодити з вимогами пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання передбачено обсягу надання первинної медичної допомоги/послуг згідно затвердженого Порядку про надання первинної медичної допомоги, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог «основного блоку» оснащення, визначеного наказом МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного таблиця матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу". Крім цього зауважуємо, що в поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації між п.7 та п.11 щодо режиму роботи та зайнятості здобувача ліцензії за основним місцем роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3417/Л-П**

#### **41 ФОП Чорняк Олександр Васильович**

**Місцезнаходження: Полтавська обл., Миргородський р-н, с. Велика Обухівка**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я",

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.3 Відомостей оформлений з порушенням пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими провадитиметься медична практика); наявна неузгодженість інформації щодо спеціальності за якою провадитиметься медпрактика між п.10 та п.1 Відомостей, крім того, наявна інформація про спеціаліста спеціальність якого не задекларована в п.1. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3419/Л-П

#### **42 ФОП Буняк Сергій Олександрович**

**Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Новомиргородський р-н, м. Новомиргород, вул. Андрія Гурічева, буд. 18**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.1, 2 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); п.2 складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно зазначити окремо та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); п.3 Відомостей оформлений з порушенням пп.1 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити перелік спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика згідно з п.1 Відомостей); гр.3 п.7 Відомостей складена з порушенням вимог п.9 Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальності, за якими провадитиметься медична практика); наявна неузгодженість інформації щодо спеціальності за якою провадитиметься медпрактика між п.10 та п.1 Відомостей, крім того, наявна інформація про спеціаліста спеціальність якого не задекларована в п.1. Зауваження не враховані, після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3420/Л-П

#### **43 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "КИЇВСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ №5" ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Відпочинку, буд. 11**

**Ідентифікаційний код: 00185028**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: наявна неузгодженість інформації щодо методів, які застосовуватимуться в

медичній практиці між п.2 та в п.7 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості). Пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264); інформація, зазначена у п.10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими п.24 Ліцензійних умов (рекомендуємо привести у відповідність кваліфікацію молодших спеціалістів до вимог наказу МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою"); розділ "Кадрові вимоги" Відомостей оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов (необхідно забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю); наявна розбіжність найменування суб'єкта господарювання між поданими документами та відомостями про реєстрацію, що наявні в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 21.07.2020 № 3422/Л-П**

#### **44 ФОП Вергулес Валентина Миколаївна**

**Місцезнаходження: Київська обл., м.Ірпінь, смт Гостомель, вул. Мирна, буд. 15, кв. 13**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.7 складений з порушенням вимог пп.5 п.13 та п.22 Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання та виробів медичного призначення, що необхідні для виконання обсягу медичної допомоги, передбаченої клінічними протоколами, за переліком спеціальностей, за якими провадитиметься медична практика, при цьому, перелік оснащення із зазначенням повного найменування виробника та моделі рекомендовано привести у відповідність до вимог наказів МОЗ України від 26.12.2018 №148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну допомогу", від 31.12.2009 №1095 "Питання організації роботи кабінетів щеплень"; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3425/Л-П**

**45 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"**

Місцезнаходження: Полтавська обл., Полтавський р-н, с. Супрунівка, вул. Київське Шосе, буд. 1-В

Ідентифікаційний код: 01999709

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі частини дванадцятої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Відповідно до відомостей з Ліцензійного реєстру МОЗ України наявна діюча ліцензія на провадження медичної практики (рішення затверджено наказом МОЗ України від 28.12.2019 №2697). Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов. З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: [https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz\\_inva\\_povidom\\_alhorytm.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf)).

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3426/Л-П

**46 ФОП Липко Ольга Валеріївна**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 45, кв. 9-1

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня наявна неузгодженість інформації між п.2 та п.7 в частині застосування методів з урахуванням наявного переліку оснащення. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3428/Л-П

**47 ФОП Байдак Олег Вікторович**

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Героїв Сталінграда, буд. 167, кв. 107

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.6 містить невірні реквізити документа, що підтверджує проведення санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта (рекомендовано: задекларувати реквізити Акта обстеження приміщень); наявна неузгодженість інформації між п.11 та п.9 поданих Відомостей в частині зайнятості здобувача ліцензії; крім цього, рекомендовано узгодити

режим роботи кабінету з урахуванням зайнятості за основним місцем роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3432/Л-П

#### **48 ФОП Мотузюк Ігор Миколайович**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Симиренка, буд. 5, кв. 252

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відповідно до поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, кваліфікація здобувача ліцензії не узгоджується з вимогами п.29 Ліцензійних умов (зауважуємо, що лікарі які не працюють більше трьох років за конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3433/Л-П

#### **49 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА "ПЕРЕСВІТ"**

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Державінська, буд.1

Ідентифікаційний код: 22690131

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: заява про отримання ліцензії оформлена з порушенням Додатка 1 до Ліцензійних умов (на зворотній стороні аркуша міститься інформація, що не відноситься до заявленої діяльності). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3439/Л-П

#### **50 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕРЕБОВЛЯНСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ "МИКУЛИНЕЦЬКА РАЙОННА ЛІКАРНЯ"**

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тербовлянський р-н, смт Микулинці, вул. Набережна, буд. 3

Ідентифікаційний код: 02001050

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі частини дванадцятої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Відповідно до відомостей з Ліцензійного реєстру наявна діюча ліцензія на провадження медичної практики (рішення затверджено наказом МОЗ України від 05.02.2020 №257). Зауважуємо, що згідно з вимогами пп.10 п.13 Ліцензійних умов, у разі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання



ліцензії, ліцензіат зобов'язаний повідомляти орган ліцензування у місячний строк з дня настання таких змін. Повідомлення про зміни даних надсилається у будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). При цьому, у повідомленні зазначаються тільки ті відомості, які змінилися, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов. З детальними роз'ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування» (за посиланням: [https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz\\_inva\\_povidom\\_alhorytm.pdf](https://moz.gov.ua/uploads/3/19898-moz_inva_povidom_alhorytm.pdf)).

Реєстраційне досьє від 22.07.2020 № 3440/Л-П

**51 КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ПРОТИТУБЕРКУЛЬОЗНИЙ ДИСПАНСЕР №1"  
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ  
МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Автозаводська, буд. 68

Ідентифікаційний код: 05416202

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня(далі - Відомості) розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням форми Додатка 2 (зауважуємо, що інформація про молодших фахівців повинна декларуватися виключно у п.10); п.9 розділу Відомостей складений з порушенням вимог п.24-25 Ліцензійних умов в частині дотримання безперервного професійного розвитку лікарів (рекомендовано зазначити відомості про медичних працівників, кваліфікація яких відповідає вимогам Довіднику кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженому в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами) та наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446 "Деякі питання безперервного професійного розвитку лікарів", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25.03.2019 року за № 293/33264. Крім цього зауважуємо, що в.9, 11 Відомостей відсутня інформація про керівника закладу охорони здоров'я. Розділ "Кадрові вимоги" оформлений з порушенням п.32 Ліцензійних умов в частині забезпеченості щонайменше одного медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за кожною заявленою спеціальністю в п.1, однак, натомість, п.9 містить інформацію про фахівців за спеціальністю, яка не заявлена здобувачем ліцензії у п.1. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3441/Л-П

**52 ФОП Шатохін Андрій Олексійович**

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Миргород, вул. Козацька, буд. 24/64

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: п.5-6 відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного

рівня (далі - Відомості) складені з порушенням вимог п.20 Ліцензійних умов (дата видачі акта санітарно-епідеміологічного обстеження об'єкта не узгоджується з реквізитами документа, що підтверджує право користування цим приміщенням). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3444/Л-П**

### **53 ФОП Нескоромна Оксана Валеріївна**

**Місцезнаходження: м.Дніпро, просп. Пушкіна, буд. 67, кв. 31**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: задекларовану в п.8 Відомостей інформацію про законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації рекомендовано узгодити з вимогами наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 13.10.2016 № 1747 «Про затвердження міжпівірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями»). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3445/Л-П**

### **54 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КЛІНІКА ЛІКАРЯ БРЕННЕРА"**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Євгена Сверстюка, буд. 6**

**Ідентифікаційний код: 43491266**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); відповідно до задекларованої інформації, заклад охорони здоров'я не забезпечений адміністративним приміщенням (кабінетом), що необхідний для забезпечення повного набору приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3447/Л-П**

### **55 ФОП Кощановський Андрій Юрійович**

**Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, вул. Шевченка, буд. 37А, кв. 16**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в заяві про отримання ліцензії зазначений невірний ідентифікаційний код здобувача ліцензії. В поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами); задекларована в поданих Відомостях інформація не узгоджується з вимогами п.14 Ліцензійних умов (зауважуємо, Хірургічні втручання (планові та невідкладні), виконання яких потребує стаціонарних умов, ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони здоров'я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров'я і мати доступне сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров'я, що надають вторинний (спеціалізований) та третинний (високоспеціалізований) вид медичної допомоги та забезпечені відповідним матеріально-технічним оснащенням); п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру". В поданих Відомостях наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи кабінету та зайнятості здобувача ліцензії за основним місцем роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3451/Л-П**

### **56 ФОП Китаєва Яна Сергіївна**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Турівська, буд. 31, кв. 16**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня складені з порушенням вимог п.6 Ліцензійних умов (відсутній підпис ФОП або уповноваженої особи). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3452/Л-П**

### **57 ФОП Вовчук Віктор Васильович**

**Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Рожнятівський р-н, с.Цінева, вул. Лесі Українки, буд. 11**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі - Відомості) п.2 відомостей складений з порушенням вимог п.9, 11 Ліцензійних умов (методи, що застосовуватимуться у медичній практиці за заявленими спеціальностями, необхідно привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374); п.7 Відомостей містить інформацію про спеціальності, які не заявлені в п.1; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими підпунктом 5 пункту 13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблицю оснащення обладнання одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника»; крім цього зауважуємо, відповідно до вимог підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов, кабінет в якому буде провадитись медична практика повинен бути забезпечений аптечкою для надання невідкладної медичної допомоги. В розділі "Кадрові вимоги" (графа 3 п.9) відсутня інформація за спеціальністю "ортопедична стоматологія". Крім цього, рекомендовано узгодити режим роботи кабінету здобувача ліцензії з урахуванням зайнятості за основним місцем роботи. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Ресстраційне досьє від 23.07.2020 № 3457/Л-П**

### **58 ФОП Космачова Єлизавета Андріївна**

**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Деміївська, буд. 29, кв. 120**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня(далі - Відомості) п.7 не узгоджується з вимогами, що встановлені п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження таблиць оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру"; п.8 складений з порушенням вимог пп.7 п.13 Ліцензійних умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

**Ресстраційне досьє від 23.07.2020 № 3459/Л-П**

**59 ФОП Ковальчук Ірина Валентинівна**

**Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Гагаріна, буд. 83. кв. 1**

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня: п.10 складений з порушенням вимог п.26 Ліцензійних умов в частині дотримання кваліфікації фахівця відповідно до займаної ним посади (рекомендовано: зазначити відомості про молодших спеціалістів з медичною освітою, кваліфікація яких відповідає вимогам наказів МОЗ України від 07.09.1993 №198 «Про підвищення кваліфікації молодших спеціалістів з медичною та фармацевтичною освітою», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 31.12.1993 року за № 206 та Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженому та впровадженню в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову в отриманні ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати заяву про отримання ліцензії до органу ліцензування.

**Реєстраційне досьє від 23.07.2020 № 3460/Л-П**  
**Всього: 59 справ**

**Заступник Міністра**

**Ірина МИКИЧАК**